Memoduka 3a KOMIIIeKCHa oy eHKa
kbM IOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B NPOLIEAYPA HA JOFOBAPSHE C
MPEABAPUTENHA MOKAHA 3A YYACTUE 3A BBb3NTAMTAHE HA OBLUECTBEHA
MOPBYKA

C npeamer:

HlocTaBka Ha LieHTpodyranHn cToMaHOGETOHOBM CTLNGOBE HIUCKO U CPELHO
HanpexeHue 3a HyxxanTe Ha Enektpopasnpenenerue Cesep Afl

Memoduka 3a KomniekcHa OYEHKa
KomnnekcHaTa OLleHKa Ha kaHAna4aT ce npecMmaTa no cnejHara q)opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAETO:
KO - e komnnekcHa oLeHka
T1 - e nokasaTen, oTpassBaly TexecTTa Ha nNpeanaraHata LeHa Ha

cboTBeTHaTa ocepTa.

T2 — e nokasarten, oTpassBall TeXecTTa Ha NPeANOKeHNs OT KaHAMAaTa CPoK
3a n3NblHeHWe Ha nopbYKaTa /B kKaneHaapHu gHw/.

1. MNpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koedUUMeHT Ha TexecT B KO 90%, kounTo
rnokasarten ce U34ncnsaBsa no cnegHarta opmyna:

T1= (Lmin/ In)* 100

KbpeTto:

Limin - npeactaBnsiBa npeasnoxeHaTa Haii-Hucka obwia CTOWHOCT (uena) 3a
N3NbITHEHWE Ha NopbYKAaTA;

Lin - npeactasnsBa obLwata CTOMHOCT (LeHa), NPeanioXeHa oT CbOTBETHUS
KaHaupar.
MakcumanHus 6poii Toukn no To3u nokasaten e 100.

KoednymeHTsbT, ¢ KONTO TO3U KpuTepuil y4acTBa B KOMMMEKCHAaTa OLeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTaBka - (T2) ¢ koeduumeHT Ha TexecT 10%.

Touykute no nokasaten CpOK Ha [OCTaBKa LWe ce u3vyucnasaT no crnegHust
Ha4YyuH:

Cpok Ha pgocraBka
(kan. aHu) po 350 (Tpucta u o 30 aHn 31-45 gHu
nevaeceT) Opos BKM. cTbnBoBe.

46 oHU 1
noseye

T2 100 75 50




MakcumanHusa 6poii ToUkM No To3un nokasaten e 100.

KoepuuneHTbT, ¢ KONTO TO3M KpUTEpWiA yyacTBa B KOMMIEKCHATa OUeHKa e
paBeH Ha 0,1.




